

Знамя Победы

Орган Анапанасенковского Райкома ВКП(б) и исполкома Райсовета депутатов трудящихся

№ 79 (157) | Воскресенье, 8 октября 1944 г. | Цена 20 к

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 6 октября

Воюющая ЛЕНИНГРАДСКОГО фронта, в результате успешного проведения десантной операции на остров САРМА (ЭЗЕЛЬ), сломала сопротивление противника и захватила в восточной части острова плацдарм шириной по фронту в 40 километров и в глубину на 25 километров, захватив при этом более 80 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ТРИСАРЕ, ПАНДЕ, ВЯЛЬТА, РАЙНАБОЛА, БУНИГРУСТЕ, ГАГАВЕРЕ, РИЛАМА, МУСЛА, САРЕ, ПАММАНА, МЕСТЬБОЛА, КАМЪЯ, ПЯРСАМА, РАЦА РАУЛА, БЫНУ, ТУКЕСИ, КАХЛА.

Севернее и севернее — западнее румынского города АРАД наши войска перешли румыно-венгерскую границу и, сломив сопротивление немцеко-венгерских войск, овладели на территории Венгрии городом и крупной железнодорожной станцией ДЬЮЛА, городом и железнодорожным узлом БЕТЕДЬХАЗА, городом и железнодорожным узлом МАКО, городом ВАТРОНЯ, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты УТРА, ЖАДАНЬ, ГЕСТ, ДЬЮЛАВАРН, ЕЛЕК, МАДЬ — КАМРАНИ, МАДЬ — ПЕМАНИ, КЕВЕРМЕШ, ДОМБРАТОНИ, БУНАГОА, МАДЬ — ПРВАХЕДЬЕШ, ВЕГЕДЬ — ХАЗА, МЕХЕДЬЕШ, ИШВАРОНИ, ЧАНАШАЛОГА, БИРАХЕДЬЕШ, АПАТФАЛВА.

На территории Югославии севернее города ПЕТРОВЕРАДА наши войска с боями заняли населенные пункты ВОШВОДА, СЕНА, РУСКО-СЕЛО, ПОВАУРИЯ, ТОРДА, КУМАПЕ, ЧОВИ-БЕГЕИ.

Юго-западнее румынского города ТУРИН-СЕВЕРНИ наши войска, действуя совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, заняли на югославской территории населенные пункты ПОПОВИНА, ЦРПАЙМА, ЛУКЕ, ЖАРУБИЦА, ЦЕРВАТОВА, МЕТОВИЦКА, ГАМЗИГРАД, ЛУБИЦА, ГРИШИТЕ, ЛЕЦОВАЦ, ВРБОВАЦ, БАЧЕВИЦА, ЗАТРАТА, БОГОВАЦ, ВРЕИЦА, МАЛЫЙ ПЗВОР. Наши войска, совместно с частями народно-освободительной армии Югославии, окружили значительные группы немецких войск в районах МИЛАШОВАЦ, ПЛОКОУЦКАЦ, ЗАЦАР и вели успешные бои по их уничтожению.

На других участках фронта — бои местного значения и попытки разведчиков.

За 6 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 90 немецких танков.

В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 7 самолетов противника.

Достоинно встретим 27-ю годовщину Великого Октября

Секретарю Райкома ВКП(б)

тов. МОРОЗОВУ

На основе развернутого социалистического соревнования Дзержинск пром. артели «Кожкоопремсоюз» 5 октября выполнила готовый производственный план в сумме 344 тысячи рублей, при затратах 343,3 тысячи рублей.

Будущая бригада колхозного цеха Грагоренко Г. Ф. ежемесячно перевыполняет задание на 475—200 процентов. Бригада самоходного цеха, где бригадиром тов. Евгения М. К. (поз. Клепка) из месяца в месяц выполняла плановое задание на 200 процентов.

Наша артель насчитывает 20 бригадосов и 25 ударников. В дне Великого Октября коллектив артели взял обязательство дать государству еще за 45 тысяч рублей. Председатель артели

С. Саловов.

Председателю пром. артели «Кожкоопремсоюз» тов. САДОВОВУ

Рабочий комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) поздравляет коллектив работников артели «Кожкоопремсоюз» с досрочным выполнением годового производственного плана.

Райком партии желает в дальнейшем успехов в развернутом производственном социалистическом соревновании.

Секретарь РБ ВКП(б)

И. Морозов.

КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ И КОЛХОЗНИЦАМ, ТРАКТОРИСТАМ, КОМБАЙНЕРАМ, МАШИНИСТАМ, МЕХАНИКАМ, АГРОНОМАМ, ЗООТЕХНИКАМ, ВЕТЕРИНАРНЫМ ВРАЧАМ, КО ВСЕМ РАБОТНИКАМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

О Б Р А Щ Е Н И Е

колхозников и колхозниц сельхозартели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области

Дорогие товарищи!

Приближается XXVII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Этот день мы встречаем в обстановке исторических побед советского народа как на фронте, так и в тылу.

Героические подвиги Красной Армии и волевыми усилиями советских людей к самому логову фашистского зверя. Ближе час победы. Ближе желанный час — час полной и окончательной победы над ненавистным врагом.

Советский тыл в своей трудовой доблести не отстает от фронта. Работники сельского хозяйства в этот раз вырастали пышный урожай и завершают его уборку.

Радушно сознавать, что и наш колхоз внес свою долю в это великое дело. Преодолевая трудности военного времени, мы в текущем году в условиях засушливой зоны вырастили и собрали с каждого гектара зерновых (колосовых) культур 70 пудов, а на семенных участках — до 100 пудов.

Большими успехами добились наши колхозные животноводы. В настоящее время колхоз имеет 258 голов крупного рогатого скота, 303 овцы, 110 свиней. Государственный план развития животноводства на 1944 год выполнен по крупному рогатому скоту на 110 процентов, по овцам — на 114 процентов и по свиньям — на 200 процентов. Особое внимание мы уделяем развитию козоводства. В прошлом году в колхозе было 60 лошадей, а сейчас имеем — 71. Закачиваем подорожку конюшни на 100 конемест.

План накопления грубых кормов в количестве 1000 тонн выполнен полностью. С прифермского участка собрано 480 центнеров тыквы и 400 центнеров картофеля и свеклы. Половина заготовленных кормов подвезена к фермам. Весь скот в колхозе и у колхозников обеспечен на зиму кормами.

Мы приняли все меры к тому, чтобы досрочно выполнить свои обязательства перед государством по поставкам сельскохозяйственных продуктов, чтобы ускорить снабжение Красной Армии и населения продовольствием, а проявленную сурьез.

План хлебосдачи наш колхоз выполнил досрочно — 10 сентября. Всего сдали государству 16.032 пуда зерна высокого качества, главным образом пшеницы.

Полностью выполнен план сдачи государству продуктов животноводства. Мы сдали 41.000 литров молока, 136 центнеров мяса, 11.375 яиц, 672 килограмма шерсти, 177 кож. Выполнены также обязательства по поставкам картофеля и сена. Досрочно внесли государству сельскохозяйственный налог и взносы по подписке на заем. Наряду с этим мы помогаем колхозам освобожденных районов восстановить их хозяйство. Летом этого года наш колхоз направил в освобожденные от гитлеровских рабобандеров района 13 пегелей, 80 овец, 18 подстилок и 2 лошади, в том числе зерно-производителя русской рысистой породы.

Несмотря на трудные условия военного времени, мы стремимся непрерывно повышать агрохимику и заводим у себя в колхозе дозиметрический сервооборот. Особое внимание уделяем тому, чтобы обеспечить получение высокого урожая в 1945 году. Семена очищают, озонировали и обеззаразили в зернохранилищах. Колхоз полностью обеспечен отборными семенными зерном, что дает возможность в будущем году довести площадь артельной земли до 1000 гектаров вместо 750 гектаров в нынешнем году. Под посев пшеницы начали пахоту забой.

Стране нужно дать больше зерна и мы позаботимся о расширении посевных площадей. Осенних в нынешнем году засеяли 100 гектаров. Это на 400 гектаров больше, чем было засеяно в прошлом году. Наряду с этим культурыводили,

и перед войной бороздили. Сея закончили 1 сентября — в самые выгодные агротехнические сроки. Высокая агротехника озимого сева дает свои результаты. Урожай ржи ровнее и дружнее.

Высоки успехи в сельском хозяйстве объясняются тем, что воюющая доблестнейшая Красная Армия вдохновляет колхозников на самоотверженный труд. Каждый сейчас стремится работать за двоих, за троих.

Бригадир первой полеводческой бригады Григорий Андреевич Вавичкин, его сын Михаил и дочь Евгения работают на колхозных полях, не считаясь со временем. Семья Вавичкиных заработала за 8 месяцев более тысячи трудодней, получив авансом 120 пудов хлеба, много масла, мяса, меда и других продуктов.

Более тысячи трудодней и сделано семье свинарника Василием Худяевым, 60-летний колхозник Григорий Андреевич Подрачев, отец трех фронтовиков, работал последние месяцы на погрузке зерна, каждый день выполнял по два — две нормы. Полностью сохранил всех жеребят и обеспечил хорошую упитанность конского поголовья коней Василия Дмитриевича Гремил. Бригадир тракторного отряда Александр Максимович Арсеньев полностью помогает повечкам-трактористам. Его бригада полностью выполнила план тракторных работ.

В нашей артели нет колхозника, который не поработал бы минимумом трудодней.

Товарищи колхозники и колхозницы! Трудящиеся советской земли! Наша победа над гитлеровской Германией близка. Но эта победа не придет сама собой. Ее надо завоевать в суровых боях на фронте и честным, самоотверженным трудом в тылу. Смертельно раненый зверь, загнанный в свое берлогу, должен быть и будет добыт. В решающий период войны напряжем все свои силы и с честью завершим сельскохозяйственный год, дадим государству больше хлеба, мяса, картофеля, овец и других продуктов, с осени заложим прочный фундамент высокого урожая будущего года.

Для подготовки к XXVII годовщине Великой Октябрьской социалистической революции мы решили сделать днем ударного труда на полях и на фермах и ваян на себя следующую обязательство:

1. Закончить уборку хлеба к 5 октября.
2. Закончить ковку картофеля и уборку овец к 5 октября.
3. Выполнить государственный план подъема забой и черных паров к 15 октября.

4. Завершить ремонт и оборудование помещений для забойки скота к 5 октября.

Беря на себя эти обязательства, мы принимаем участие в предоктябрьском социалистическом соревновании всех колхозников и колхозниц, трактористов, комбайнеров, машинистов, механиков, агрономов, зоотехников, ветеринарных врачей, всех работников сельского хозяйства.

Данному же наш светлый праздник полами производственными победами. Пусть наступившая годовщина Великого Октября в каждом колхозе будет отмечена полнотой завершения сельскохозяйственных работ, выполнением планов сдачи государству хлеба и других продуктов, образовательной подготовкой к зимовке скота, успешным завершением планов забой скота и подъема забой, а в каждой машинной тракторной станции — завершением государственного плана тракторных работ и успешным развертыванием осенне-зимнего ремонта машин.

Да здравствует героическая Красная Армия, ведущая победные бои за полное и окончательное торжество нашего правого дела!

Да здравствует могучая советская Родина!

Да здравствует наш великий вождь и полководец, родной и любимый товарищ Сталин!

Обращение принято на общем собрании колхозников и колхозниц сельхозартели имени Калинина, Воскресенского района, Саратовской области. По поручению колхозников и колхозниц обращение подписали: председатель колхоза Г. И. Марьян; бригадир полеводческой бригады Г. А. Вавичкин и А. И. Аверьянов; заведущий А. Г. Кабанов; колхозники: Г. А. Ковдрачев, Е. Г. Еремина, И. И. Цыганов; бригадир тракторной бригады А. М. Артемьев, В. Г. Чирков; комбайнеры: С. И. Мордвинков, И. Г. Дмитриев; трактористы: И. В. Еремин, К. Сисюлова; заведующий мясной лавочкой фермой Г. А. Хитов; заведующий полеводческой фермой А. И. Мордвинков; заведующий свинофермой фермой И. Ф. Ванушкин; доярки: А. В. Сороскина, Е. И. Дуровицкая, Соколки, В. Я. Еремич, И. Я. Фролова; ветеринары: В. И. Змелюков; секретарь колхозной партийной организации К. В. Филиппова, секретарь комсомольской организации колхоза В. Ф. Есин.

